



货车侧翻 鸡蛋成“汤”

12月3日上午,山西太原龙城大街东口一辆载着两万多斤鸡蛋的大货车发生侧翻,整车鸡蛋成“汤”,好在没有人员伤亡。据分析,事故可能是由于雾大路滑加之车速快司机处置不当。据车主讲,总体损失在十多万元。(据网易)

南京一专修学院 招收学生没进学校进工厂 学生变童工 每天干14小时

两个月前,安徽阜阳的两名15岁男孩小琪和小辉怀揣着求学梦去南京金陵科技专修学院上学,希望能学一门技术,毕业后找个好工作。然而,他们万万没有想到,自己没有去南京,而是到了常熟;没有在学校上过一天课,而是去工厂当起了童工。

事件

交了学费直接进工厂

今年9月初,南京金陵科学技术专修学院到安徽阜阳招生,宣传说入学的学生毕业后能拿到大专文凭。为了学一门手艺好找工作,小辉和小琪的父母给孩子报了名,并交了1500元学费。

9月6日,小辉和小琪等6名学生在招生老师张显亮的带领下上了火车,可是火车一到站,孩子们却发现所到的城市并不是南京而是常熟,随后一辆大巴车把他们直接拉到了常熟新世纪电子有限公司。小辉默数了一下,发现从各地来到厂里的学生一共有70多个。

随后,每名学生都拿到了一张身份证,让小辉吃惊的是身份证上的信息全是假的。在这张假身份证上,他的名字变成了黄雨,年龄从15岁改成了21岁,家庭住址从安徽阜阳市变成了江苏省淮安市。

到常熟的第三天,小辉等学生就开始正式上班。据小辉回忆,工厂主要生产笔记本电脑的锂电池,他们的工作就是给电池印字,每天至少要工作14个小时,两个多月来他们没有休息过一天,甚至连工厂的大门都很少出去,更别说是老师给他们上课了。其间小辉也给招生老师张显亮打过电话,要求上课,却遭到了对方的推脱。

11月底小辉和小琪的父母来到厂里,才明白上学根本就是个骗局。小琪的父亲刘付豹大呼受骗。

封口

每人补偿16000元

两个孩子说厂里面像他们这样的童工还有不少。当家长们准备带孩子离开的时候,一位自称是中间人的王老师给他打来电话,他自称是代表南京金陵科学技术专修学院院长来和家长谈判,并全权处理这件事的。王老师介绍说,学校的本意是让孩子们边打工边上课,让工厂提供场地给学校老师开展教学。然而由于学校和厂方没有沟通好,才导致现在的情况。

关于为什么要给学生办理假身份证这一问题,王老师说招生的张显亮属于加盟商,他承认,招生老师把学生“安置”在工厂可以拿到提成。

随后,王老师给小辉和小琪一个人补偿16000元。不过这钱不是白收的,家长们要签一份协议,答应必须对这件事彻底封口。

追问

江苏省教育厅未回应

据了解,南京金陵科学技术专修学院始建于1994年,并于1995年3月经江苏省教育厅批准成立,是一所民办专科学校。该校自称由于办学成绩突出,先后荣获南京市“社会力量办学示范学校”和“民办教育先进单位”、江苏省“社会力量办学先进单位”等荣誉称号。

南京金陵科学技术专修学院的行为是否违规?记者试图给江苏省教育厅发函,遗憾的是,江苏省教育厅到目前仍未有回应。(据央广新闻)

因心情不好对儿童施暴

陕西一幼儿园长用火钳烫伤10名幼儿

11月29日,陕西省旬阳县磨沟幼儿园园长、代课老师薛同霞,因小朋友不能完全背诵课文,使用火钳将孩子们的手烫伤。当地有关部门调查发现,被烫伤的孩子达到10个,两个孩子烫伤最为严重,其余几个孩子不同程度被烫伤。接到学校反映,12月2日,旬阳县教育体育局立即组成事件调查组展开调查,薛同霞将10名幼儿用火钳尖部烫伤情况属实。目前,吊销了磨沟幼儿园的办学许可证,幼儿园园长将受到处理。

事件

背不出课文烫手背

日前,记者见到欣欣时,小孩手背上3处很刺眼的烫伤已经完全结痂,欣欣告诉记者,她的手不是很疼了,她也不恨薛老师,现在她很想回幼儿园见到其他的小朋友。

欣欣今年6岁,一直住在旬阳县棕溪镇红号村的姥爷家,她的父母长年在外打工。去年9月,姥爷郭文富把欣欣送到距家近10公里的旬阳县磨沟幼儿园。在磨沟幼儿园上学的幼儿还有30多个。因山区条件差,幼儿园实行寄宿制,孩子是每周接送一次。

郭文富告诉记者,12月1日下午,他突然接到磨沟小学一老师的电话,让他来磨沟幼儿园把欣欣接回家去。他急忙赶到幼儿园才得知,11月29日上午,幼儿园的园长、代课老师薛同霞给大班的孩子们上语文课,讲读《秋天来了》一课,欣欣和其他几个小朋友没有认真听讲,当薛老师要求他们背诵《秋天来了》一文时,欣欣和楠楠、丰丰等小朋友没有完全背诵出来,薛老师使用火钳将孩子们的手背烫伤。

调查

10个孩子被烫伤

旬阳县棕溪镇磨沟小学陈立平校长告诉记者,事发后,因为孩子们很害怕,没有告诉家长。距学校比较近的家长在看望孩子时,发现孩子手背上的伤疤就询问起来,孩子们起初撒谎说是烤火时不小心烫的,最终几个胆大的孩子告诉了家长,说是薛老师用火钳把他们烫伤了。11月30日,旬阳县教体局接到一些家长的反映后,立即安排纪检书记等人进驻幼儿园做进一步调查。在调查中发现,被烫伤的孩子达到10个,两个孩子烫伤最为严重,其余几个孩子不同程度被烫伤。随后,陈校长就安排老师逐一通知这些孩子的家长。

处理

吊销办学许可证

据悉,主管部门和棕溪镇政府已经责成薛同霞在其父亲的带领下,对10名烫伤幼儿按家长的要求及时进行了全面检查治疗,10名幼儿均为轻微烫伤,已全部进行了治疗,烫伤恢复良好。调查组人员陪同薛同霞带着营养慰问品,登门逐一向幼儿家长赔礼道歉,已经取得了家长的充分谅解。目前,磨沟幼儿园的办学许可证已被吊销。对薛同霞本人将依据事件性质和情节进行严肃处理。(据《北京晚报》)

威胁

谁要说出还烫

当天,楠楠、丰丰等小朋友的家长或亲戚也是接到电话后陆续赶到幼儿园。“我的小手被老师烫了三下,楠楠的手背也被老师烫了几下,丰丰烫得最多,手背胳膊和背部。老师烫了我们后,对我们说,回家后不准给家里人说,谁要是说了第二天继续烫。”欣欣回忆道,“当时,薛老师很厉害,几个小朋友都被吓坏了,有的还尿裤了。”

丰丰的母亲段女士说,她家的孩子被烫得最为严重,手背上有伤,胳膊上也有,就连孩子的后背也有伤。“我家的孩子不敢说很懂事,但老师也不至于烫这么重啊!”

旬阳县磨沟幼儿园建在村子中间的半山腰上。说是幼儿园,其实就是由农家院落改建而成,面积不到100平方米,仅有的两间教室位于一楼,二楼是孩子们的休息室。

回应

原本吓唬情绪失控

薛同霞的母亲告诉记者,她是2日下午才得知女儿把孩子烫伤的事情,就赶紧从打工的地方赶回来,逐一上门给孩子们的家长道歉,乞求得到大家的谅解。女儿因此也很内疚和后悔,几次都产生了轻生的念头。

薛同霞说,当时因为天气寒冷潮湿,她就在教室里生了火炭。大班孩子当天讲读课文《秋天来了》,欣欣等小朋友不听话,没

有完全背诵出来。还有几个小孩尿裤了,她在课间休息时要烤干孩子们的裤子,几个小朋友在一边玩耍,不停地捣乱,加之当时她心情不好,她使用火钳想吓唬吓唬孩子们,让他们认真听话一点。不知怎么就情绪失控了,烫伤了几个小朋友的手背。“看到他们的伤疤,我心里后悔死了。”薛同霞几次哽咽着说。

太极山庄
就俗住宿 天然野味
果蔬采摘 酒窖储存 棋牌娱乐

活羊自选现做 卤羊头 烤全羊

招聘:野味厨师(果园、菜园、散养各一名)

地址:鹤壁市天然太极园景区内 预订热线:2200000

Arnold Palmer
花雨伞内衣
好内衣,感动身体!
优惠活动进行中

诚聘:
导购员数名,半天班,待遇面议!
团购热线:15939231021

地址:1. 新区新世纪广场东区嘉莉诗内衣店0392-3308996
2. 裕隆购物中心四楼花雨伞内衣专柜13803927897

四季婚庆礼仪
专业庆典服务
引领婚礼时尚

地址:鹤壁市淇滨区新世纪广场西区A座41号
服务热线:0392-2222232 网址:www.sijiliyi.com